

# 金奖奖金超20万元! 第三届“泉安杯”茶王赛群芳争艳!

■海都记者 董加固 通讯员 安宣 文/图

10月12日,记者从泉州市安溪茶业商会获悉,为宣传提振安溪铁观音知名度,推动安溪铁观音茶庄园文化旅游,由安溪县人民政府主办、泉州市泉安企业商会承办、安溪茶业管理委员会办公室协办的第三届“泉安杯”秋季清香型安溪铁观音茶王赛正蓄势待发,茶王赛金奖奖金达203333元,再创新高。想参赛的茶人朋友们可于11月5日到安溪茶叶协会职业培训学校办公室(茶都附属楼二楼)送样,11月6日将进行审评并当场公布结果。



本届“泉安杯”茶王赛,设大型广告牌,加大宣传力度

## 奖金提高,金奖奖金203333元

据介绍,生产、销售安溪原产地铁观音的茶农、茶商、茶叶合作社及各茶企在安溪县的茶叶收购点均可参加此次茶王赛,参赛茶样为安溪铁观音清香型净茶,数量为净茶10斤(要求采用通用包装袋,并标明香型、企业名称/个人及联系电话)。选送茶样必须产自安溪境内的2023年秋茶,质量特级以上,符合《安溪铁观音国家标准》,获奖茶样将进行卫生质量安全检测,未通过者取消获奖资格。

本次大赛设金奖一名,

奖金203333元;银奖二名,奖金各60000元;铜奖三名,奖金各30000元;优秀奖若干名,奖金各18888元。获奖者将在11月29日泉安企业商会周年庆活动现场,由主、承办单位颁发奖牌及证书。获得奖项的茶样在茶叶审评用茶和报送县茶管委获奖茶样备案后,剩余的茶样归承办单位所有。未获得奖项的茶样,除扣除0.5公斤作为审评茶样外,其余的茶样退还参赛者,退样地点与送样地点一样,仍是安溪茶叶协会职业培训学校办公室

(茶都附属楼二楼),时间将通知参赛者(初定于11月6日审评结束后至11月7日下午下班前,具体以通知为准)。

承办方泉安企业商会筹备委员会有关负责人余明辉说,与前两届“泉安杯”秋季安溪铁观音茶王赛相比,第三届“泉安杯”秋季安溪铁观音茶王赛有几点改变:一是奖金提高,在茶样重量不变的情况下,金奖奖金从首届的188888元提升到第二届的199999元,再到本届突破20万元。二是获奖名单在审评当日公布。三是审评

地点调整到泉州市刺桐国贸凯旋门泉安荟,“泉州既是安溪铁观音传统主销区,也是市级行政中心所在地,将审评地点调整到泉州,目的是让更多泉州人了解安溪‘赛茶王’的精彩赛况,把茶王赛的影响力从局限于安溪本土扩大到泉州地区,以更好地推广安溪铁观音。”四是宣传力度加大,既有媒体宣传,也有大型广告牌宣传,“我们共立了6个大型广告牌,其中2个位于安溪县政府门口,4个位于进出安溪茶叶主产乡镇的主要道路。”



## 举办过两届 让更多人了解安溪铁观音

据了解,这几年,泉安企业商会不遗余力地采取各种措施,推动泉州地区安溪铁观音市场的繁荣。泉安企业商会已举办过两届“泉安杯”茶王赛,泉安企业商会还牵头在泉州市区打造泉安荟,集中展示“泉安杯”茶王赛获奖企业的好茶,让更多泉州人了解什么是安溪原产地铁观音,掌握如何品鉴安溪铁观音好茶。

近年来,安溪县委县政府为扩大茶叶销路,举办了茶叶产销对接大会,泉安企业商会谢贵林会长代表商会采购了100吨的茶叶大单,为安溪铁观音茶叶销售贡献力量。泉安企业商会非常重视第三届“泉安杯”茶王赛,

筹备期间泉安企业商会谢贵林会长多次到安溪沟通协调,安溪县委县政府主要领导也高度重视,均批示同意举办茶王赛,并再次由安溪县政府作为主办单位。

泉安企业商会谢贵林会长说,目前,泉安企业商会热爱家乡铁观音的会员已自发筹措100多万元的赛事资金。同时,为响应安溪县委县政府茶业中心工作,本届茶王赛还将融入茶庄园元素,国心绿谷茶庄园等安溪茶庄园将倾力参与本届赛事,推动安溪铁观音茶庄园文化旅游。“泉安企业商会将始终情系家乡,竭尽所能推介安溪铁观音等特色茶业,提升安溪的软实力。”

# 微信支付支付宝“百万保障”扣费? 骗局!

泉州有市民被骗十余万,反诈骗中心提醒防范此类新型诈骗

■海都记者 黄晓燕 通讯员 白炯昕

微信、支付宝大家天天用,但软件功能繁多,有些功能普通用户确实不太了解。近期,就有诈骗分子钻了这个空子,声称微信支付的“百万保障”功能会扣费,需要取消或续保,以此一步步诱骗用户钱财。昨日,泉州市反诈骗中心发布预警消息,请广大市民注意防范这种新型诈骗。

## 案例1

### 关闭“百万保障”服务 有人被骗11.19万元

“我是腾讯公司客服,您微信上有‘百万保障’保险,此前的免费试用已经结束了,从下个月开始,每月要扣800元手续费。”几天前,泉州市民陈女士在公司接到一自称“微信客服”的陌生人电话,对方声称陈女士微信支付内的“百万保障”项目需关闭,否则会扣费。“啊?这是保

障啥的?我没用过啊。”陈女士否认使用过“百万保障”保险。对方声称,这是防止微信账户被盗的保险,可以保障用户的资金安全。“我微信账户里也没多少钱啊,我要取消!”陈女士回复。“放心,我们是官方客服,就是验一下资金安全,过后会把钱退还给您的。”对方的回答没有

让陈女士起疑心。

就这样,在“微信客服”的引导下,陈女士下载了“云会议”APP并加入对方会议室,根据对方的提示,随后通过其名下银行卡向对方银行卡分3次分别转账3万元、5万元和3.19万元。到后面,陈女士才发现上当了,至此一共被骗11.19万元。

## 案例2

### 被要求补缴保障金 男子多次网贷“还款”

无独有偶,近日,泉州的方先生接到一个自称腾讯微保工作人员的电话,称其误点了腾讯的“百万保障”服务,第一年是免费的,如今要收费了,让其补缴保障金24000元。方先生表示想关闭这项功能,对方表示需要先下载一个在线视

频会议软件,打开屏幕共享功能,在工作人员指导下操作关闭。在对方的指引下,方先生不仅向其提供的银行卡号转账,又在网贷平台贷了几笔资金。

这个所谓的“工作人员”其实是假冒的,骗子对方先生说要把钱转到所谓的“国

家清算账号”,其实就是骗子的个人收款账号;又说发现方先生网贷平台有贷款额度需要清除,其实这个操作就是在网贷平台申请贷款转给骗子。所有操作完成后,骗子说钱第二天会返还给方先生,第二天方先生一看,钱并没有到账,才意识到被骗。

## 民警

### 不需要个人缴费 更没有所谓“到期”“续保”

据泉州市反诈骗中心民警介绍,根据微信支付的官方说明,“百万保障”是用于保障微信支付账户被盗用导致资金损失的一款保险,保障额度是一百万元,保障费用注明是“免费”,也就是不需要用户个人缴纳保费,更不会有“到期”“缴费续保”的说法。但诈骗分子就是瞅准很多人不了解这个“百万保障”,声称后续会扣费,甚至说不按时缴费会影响征信,让用户向其转账,或设下更深的

套路。

骗子会冒充微信客服,以“账户验证、身份验证”为由,要求受害人向指定账户转账,承诺操作完成后,系统就会关闭“百万保障”业务,“验证金”也会自动退还。骗子还会要求受害人下载视频会议软件,开启屏幕共享,窃取受害人银行卡号、短信验证码等信息,将卡中资金转走。大家如果想要了解自己账户中“百万保障”的状态,可以打开微信钱包—消费者保障—安全保障进

行查看,千万不要被骗子忽悠。

此外,诈骗分子也会冒充支付宝客服,以类似手法行骗,声称支付宝账户安全险到期需要续费,在用户提出想要取消时,引导用户操作向其转账实施诈骗。根据支付宝官方说明,安全险是用户自行投保的商业保险,保期一年,到期后可再次续保,是否投保属自愿,不会自动扣费,也无需自己取消,更不会因此影响征信。

## 提醒

### 警惕下载屏幕共享软件要求

不论是冒充微信客服还是支付宝客服,骗子都声称需要继续扣费,很多人的本能反应就是取消,于是跟着对方操作关闭该项业务,这样就掉入了不法分子的陷阱。有的诈骗分子手段更为隐蔽,会发

送给客户一个网页,说在上面填写取消保险的代码,然后操作扫描验证。其实这个网页就是骗子架设的,表面上填写的是代码,其实就是输入的转账金额,而扫描验证其实就是在操作扫描脸支付。

泉州市反诈骗中心提醒,凡是声称以关闭“百万保障”服务为由,要求下载屏幕共享软件的,都是诈骗,如果市民接到了此类电话,可以拨打国家反诈中心热线96110咨询求助。